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 риски и гарантии. 

Резюме

Проект «Изготовление инкубатора в домашних условиях», в рамках реализации данного проекта будет организовано изготовление инкубаторов (с минимальными затратами) для продажи местным жителям. 

Суть проекта заключается в сборке самодельных инкубаторов, учитывая все технические требования, с минимальными вложениями и с высокой продуктивностью. Для того, чтобы проект был реализован необходимо создать следующие условия:

Здание ( мастерская);
Подручные бытовые инструменты;
Старые ПК ( кулер, блок питания);

Вольфрамовая нить;
Провода разного сечения;
Лоток для воды;
Датчик регулирования температуры (реле).
Проект готов к демонстрации и массовому изготовлению.

Социальная направленность проекта

Мясо домашней птицы отличается высокой питательной ценностью, диетическое. А продукт яйцо - является полезным продуктом. Население Баяндаевского района переходит на натуральное сырье, выращенное на личном подворном хозяйстве и как результат увеличился спрос на куриное мясо, яйцо, цыплят, а также на инкубаторы.  Естественный процесс вывода цыплят зависит от количества кур, высиживающих яйца. Для увеличения производительности используется инкубаторы. Промышленные образцы стоят дорого и человеку со средним достатком это не всегда по карману.

Описание продукции и услуг
Инкубаторы нашего производства, позволят жителям приобрести качественное оборудование, с высокой производительностью и наличием гарантийного обслуживания на месте по низкой цене.

 Основные результаты успешной реализации проекта. 

При инкубации куриных яиц ( используя наш инкубатор) в количестве 10 шт. Процент выведенных птенцов составил 70%. Для увлечения объёма изготовления инкубаторов потребуется 2 рабочих места.

Основные характеристики продукции

Инкубатор имеет следующие преимущества:

 Сборка из доступных подручных  материалов , по собственным замерам;
Низкая себестоимость;
Экономия электроэнергии;
Надёжность и гарантия производителя (местного уровня);
Адресная помощь;
Закладка нужного объёма; 
Выживаемость 70%.
При изготовлении инкубатора учитываются все пожелания потенциального покупателя.

В данном проекте предлагается товар - инкубатор. Разведение птенцов это очень хороший вариант занятия хозяйственной деятельности для частного дома, однако при естественном процессе высиживания выводка, количество выводимых птенцов, существенно ниже чем при инкубации. Поэтому для объёма производства выше естественного, но меньше промышленного подойдёт инкубатор, который изготовлен самостоятельно из подручных материалов. 

Инкубатор в дальнейшем будет усовершенствоваться с возможностью работы от аккумулятора 12 В. При отключении электричества, инкубатор автоматически будет переходить на резервное питание, тем самым потери от перебоев с энергией сведутся к нулю.

Маркетинг-план
Жители Баяндаевского района, как описано выше, стали заниматься инкубацией яиц, так как все больше отдается предпочтение в потреблении натуральное мясо бройлера, выращенного на своих приусадебных участках. Дело это чрезвычайно простое и выгодное, однако, чтобы приобрести 3-х суточных птенцов бройлеров (20 шт), придётся  потратить около 4000 -5000 рублей. А ведь за те же деньги можно купить очень хороший инкубатор и обеспечить себя, родных качественным мясом не на один сезон. На какой инкубатор упадёт выбор? При хорошей рекламе и по средствам «сарафанного радио» покупатель сам придет к продавцу. И здесь наступит наш час, мы продемонстрируем товар, дадим рекомендации из первых уст по управлению и обслуживанию устройства. И выдадим талон дальнейшего гарантийного обслуживания. Ниша свободна. 

4. Производственный план 

Помещение организовано на личном подворье и не требует большой территории (помещения). Для изготовления потребуется минимум бытовых инструментов, требуемый материал для производства перечислен выше. Для реализации проекта потребуется 2 работника ( 1 мастер, 1 исполнитель).

5.Финансовый план 

Стартовый капитал планируется направить на приобретение расходных материалов на 1 инкубатор:

Пеноплекс- 3 плиты - 700 р.
Терморегулятор - 200 р.
Нихромовая нить - 10 р.
Переключатели - 80 р.
Старый ПК (блок питания) - по данному расходному материалу договорённость с организациями ( использование бывших в употреблении ПК)

Психрометр -700 р.

Следующие расчёты по изготовлению инкубатора в количестве 32 штуки за месяц:

выручка составляет 32 шт * 7000 р. ( стоимость одного инкубатора) = 224000 р.

Постоянные издержки:

Расходный материал - 1690 рублей *32 = 54080 рублей;

Налог 4% (как самозанятый на каждую проданную продукцию до 25 числа каждого месяца) = 8960 рублей.

Переменные издержки:

ГСМ - 3000 р.в месяц

Чистая прибыль: 157960 р.

Заработная плата:

Мастер - 100000 рублей

Рабочий - 57960 рублей

В период реализации проекта оформляемся в налоговой инспекции как самозанятость – это особый налоговый режим, введенный в качестве эксперимента в 2019 году. Официально он называется «налог на профессиональный доход», сокращенно НПД. Налог составит 4% за каждую проданную единицу изделия.

6.Риски и гарантии

 Гарантия даётся только в обслуживание и ремонте. Риски отсутствуют. 

