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              от «02» сентября 2024г.

О создании состава наркопоста

В целях повышения эффективности работы по профилактике наркомании, формированию навыков здорового образа жизни

ПРИКАЗЫВАЮ:

Создать общественное формирование по профилактике наркомании (наркологический пост) в составе:

Хамнуева А.С.– директор школы;
Халбаева Е.А. – зам.директора по УВР, председатель наркопоста;
Харахинова И.Г.- педагог-психолог, секретарь наркопоста;
Черкашина О.Э. –  советник директора по воспитанию и по взаимодействию с детскими общественными объединениями, заместитель председателя наркопоста;
Ходоев А.А., учитель ОБЖ, член наркопоста;
Балтухаева М.А. – от родительской общественности

Непомнящая А.С.-учащаяся 11 класса

1.1. Назначить руководителем наркопоста зам.директора по УВР Халбаеву Е.А.
· Разработать с сотрудниками подразделений по делам несовершеннолетних отделов внутренних дел совместные планы мероприятий по профилактике злоупотребления психоактивными веществами среди учащихся.

· Рассматривать на заседаниях школьного совета профилактики вопросы, связанные с употреблением психоактивных веществ детьми и подростками.

· До «28» декабря 2024 г. оформить уголок  по правовому просвещению учащихся, где поместить материалы о правах и обязанностях участников образовательного процесса, тексты уставов, правила внутреннего распорядка учреждения, органов местного самоуправления и их должностных лиц, осуществляющих контроль и надзор за соблюдением, обеспечением и защитой прав ребенка. Принять исчерпывающие меры по вовлечению подростков, состоящих на внутришкольном учете и учете в ПДН, в различные формы организованного досуга, особенно в каникулярный период.

· Определить систему мер по учету детей, находящихся в окружении «группы риска», и организации профилактической работы (имеют друзей, родственников, злоупотребляющих психоактивными веществами; доступность в приобретении).

· Контроль исполнения приказа оставляю за собой.
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