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Информация о реализации профилактических образовательных программ, осуществляемых в МБОУ Покровская СОШ

В образовательном учреждении действует школьный наркологический пост «Здоровье+».
Цель данной программы: формирование у детей навыков эффективной адаптации в обществе, позволяющей в дальнейшем     предотвратить	вредные	привычки:     курение     табакосодержащей и никотинсодержащей продукции, употребления алкоголя, наркотиков и психоактивных веществ. 
В школе с 2020 реализуется превентивная образовательная программа «Все цвета, кроме черного» она направлена на формирование у детей навыков эффективной адаптации в обществе, позволяющей в дальнейшем предупредить вредные привычки: курение, употребление алкоголя и наркотиков.
Задачи программы:
· развитие представления подростков о ценности здоровья, важности и необходимости бережного отношения к нему;
· формирование умения оценивать себя, а также поступки и поведение других людей;
· развитие коммуникативных навыков;
· формирование умения оценивать ситуацию и противостоять негативному давлению со стороны окружающих;
· развитие представления подростков о своих способностях и склонностях, расширение сферы их интересов, приобщение к различным формам содержательного досуга;
· формирование представления о неизбежных негативных последствиях наркотизации для творческих, интеллектуальных способностей человека, возможности самореализации, достижения социального успеха;
· включение подростков в социально значимую деятельность.
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С 2023 года реализуется программа школьного волонтерского движения «МЫ ВМЕСТЕ». В основе волонтерского движения лежит старый как мир принцип: хочешь почувствовать себя человеком — помоги другому.  Создана для учащихся 5–11 классов общеобразовательной школы. 
Работа объединения основана на теоретических и практических занятиях, проведения акций и мероприятий. Теоретические занятия – проводятся в виде групповых развивающихся, профилактических, обучающихся и тренинговых занятиях.
Практические занятия – проводятся в виде мини-игр, тренингов, конкурсов, опросников, акций, дискуссий т.д.
Рабочие встречи – проводятся в небольшой группе (штаб) представителей от каждого класса с целью решения организационных вопросов.
Форма обучения – очная. Форма организации деятельности – групповая.
Одним из способов организации деятельности волонтерского движения является создание рабочих чатов в мессенджерах и создание страницы в социальных сетях (ВКонтакте).
Ожидаемые результаты:
•	создание оптимальных условий для развития и отдыха детей;
•	активное, массовое участие в реализуемых целевых программах и проектах различного уровня;
•	формирование навыков коллективной и организаторской деятельности;
•	творческая самореализация, развитие индивидуальности каждого ребёнка в процессе самоопределения в системе внеурочной деятельности;
•	развитие ключевых компетенций (коммуникативной, этической, социальной, гражданской) школьников;
•	приобретение школьником социальных знаний (об общественных нормах, об устройстве общества, о социально одобряемых и неодобряемых формах поведения в обществе и т.п.);
•	получение школьником опыта самостоятельного социального действия;
•	сохранение имиджа школы как общественно-активной, развитие традиций школы.

С 2023 года реализуется программа по формированию законопослушного поведения несовершеннолетних в МБОУ Покровская СОШ
Цель - формирование и развитие правовых знаний и правовой культуры школьников, законопослушного поведения и гражданской ответственности; развитие правового самопознания;  профилактика  безнадзорности, правонарушений и преступлений школьников, воспитание основ безопасности. 
Основные аспекты Программы
1. Ликвидация пробелов в знаниях учащихся 
2. Работа с учащимися, пропускающими занятия без уважительной причины,  
3. Организация досуга учащихся. 
4. Пропаганда здорового образа жизни 
5. Правовое воспитание. 
6. Профилактика наркомании и токсикомании. 
7. Предупреждение вовлечения учащихся в экстремистские организации. ссов.
8. Работа по выявлению учащихся и семей, находящихся в социально-опасном положении. 
9. Проведение индивидуальной профилактической работы. 
Программа  разработана с учетом закономерностей половозрастного развития и ориентирована  на различный возраст учащихся.  По  возрасту наиболее значимо выделение группы детей младшего школьного возраста (7 - 10 лет), среднего школьного возраста (11 – 14 лет), старшего подросткового возраста (15 – 16 лет), юношеского возраста (17 – 18 лет).  В соответствии с этим  курс  состоит из четырех  модулей: 
1 Модуль: «Я познаю себя» (для учащихся 1-4 классов),  
2 Модуль: «Я и они»  (для учащихся 5-7 классов), 
3 Модуль: «Я познаю других» (для учащихся  8-9 классов),   
4 Модуль: «Мой нравственный выбор»  (для учащихся 10-11 классов).
Продолжительность программы  1 учебный год.

С 2024 года внедряется проект « Новое школьное пространство» «Театр дружбы».
 Классные руководители вместе с ребятами с 5- 11 класс рассматривают, разыгрывают ситуации в классе,    позволяющие  подросткам приобрести знания для понимания явления буллинга, своевременного его распознавания, повысить свою самооценку, коммуникабельность, выдержку , так как постановка спектакля – коллективное дело, актерам приходится учиться общаться и договариваться, контролируя свои эмоции.
Участие в театрализованной постановке Социальный театр позволяют ребятам увидеть ситуацию со стороны, распознавать чувства героев, сопереживать им, формировать навыки нравственного поведения. 
































